

很多朋友对于割双眼皮不留疤的方法和割双眼皮不留疤的方法图片不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [怎么预防双眼皮疤痕？](#)
2. [双眼皮手术后都要用祛疤产品吗？](#)
3. [双眼皮疤痕贴有用吗](#)
4. [全切双眼皮拆线后怎么护理不留疤](#)
5. [怎么祛除双眼皮的疤痕？](#)

怎么预防双眼皮疤痕？

双眼皮成形手术（医学上称为重睑成形术）是常见的美容整形手术，无论用何种方式，其手术方案都已非常成熟，手术虽然不大，但有留下切口疤痕的风险，而且一旦形成疤痕，不仅影响外观，而且双眼皮形状也会大受影响。因此如何预防双眼皮手术后形成疤痕，是大家非常关心的一个问题！

总的来说，不管何种方式做双眼皮，包括全切开法、埋线法、微创法等双眼皮，手术后都不会遗留下明显的疤痕的，就是一些人所说的“疤痕体质”的，也不易在面部手术后留下明显疤痕的。但手术后伤口愈合不良、有出血和血肿形成、伤口或针眼有感染、伤口裂开等等时，可能就会有明显的疤痕形成的。特别是双眼皮在首次手术后因各种原因，需要再次修复手术时，留下切口疤痕的机会就会大大增加了，修复次数愈多，疤痕机率就愈高了。但部分开眼角的受术者，会出现明显的疤痕的。

一、为什么双眼皮手术不易形成疤痕呢？

这主要与本手术切口不大，手术操作较精细而损伤较小，切口与皮肤自身的纹路基本是一致的有关。当然面部血液供应丰富，不易感染，伤口愈合也快，医生的处理正确使得疤痕也不会明显。如果选择的是多个小切口，疤痕就更不明显了。

双眼皮手术后，原来的切口处没有明显疤痕，但也会有一个印迹留下的，有的人呈现偏黑的印迹，有的出现白色的印迹，这些都属于正常的，如果还有点红色，那可能是还没有完全恢复的表现，也不用特别处理的。

二、双眼皮手术后如何防治疤痕呢？

一般情况下双眼皮手术后不需要使用抗疤痕的药物的，就是一些人所说的“疤痕体

质”的，也没有多大必要用药物防治疤痕的，重要的是自己注意观察伤口局部的情况就行。发生疤痕时首先表现的局部伤口处外突、增厚、发红，双眼皮形状出现不流畅、变浅甚至扭曲等等，这时要看看医生最好。

双眼皮手术后出现疤痕增生时间，一般在术后1—2月最多见，开眼角者可能会出现早一些，因此在手术后的这个时间要特别注意就行。一旦出现疤痕增生，也不用担心，医生可以根据个人情况制定防治策略。

对于轻度增生者，可以局部应用防治疤痕的药物，如硅酮类制剂、舒痕、施可复、康瑞保软膏等，或上述药物的贴剂。

对于中重度增生，就需要用较强力的防治方法或综合处理了，如上述方法加上浅表射线或同位素照射、局部注射药物等，这个就需要医生来处理了。

因此双眼皮手术后自己也要多注意观察，一旦出现一些不良的外形变化或切口突出等，要及时去看看以便能够及时处理。如果让疤痕长出来了，处理难度就会增加不少的。

双眼皮手术后都要用祛疤产品吗？

大多数求美者都适合切开式双眼皮，那么手术后产生疤痕的情况是会有一定几率，在术后的恢复阶段护理好，就可以避免留疤的情况。如果选择的医生技术过关、审美较好，加上术后好好护理，基本上3-6个月，疤痕就恢复得差不多了，在视觉上，双眼皮也会达到一个灵动自然的效果。

手术的切口割得深或浅都会影响到双眼皮的成型以及恢复，需要医生对刀口的深浅有一个很好的把控，当割的比较深容易造成疤痕，而太浅了还影响形成褶皱。

在双眼皮术后，是否会留疤就看护理了，我们什么时候该去涂抹祛疤类药物呢？很多求美者可能都认为在出现疤痕增生的时候再开始涂药。

事实上双眼皮拆线后等待上睑的皮肤愈合之后，方可使用祛疤类的药物进行涂抹，使疤痕更快消除。疤痕类药物的作用，是起到预防的效果，在拆线后的1-2天，就可以涂祛疤的药物了，在拆线时也可以询问医生一些注意事项，如果已经出现了疤痕，再涂药事实上作用不大，可能会有略微的改善，但是不如早期的时候好。

有些小姑娘害怕留疤，早早就囤了很多疤痕类药物，各式各样都有。在这里提醒大家，药不在于多哦，它的效果不会更好，适合的一种就够了。虽说原则上只要将皮肤切开了都会留疤，但是只要医生技术到位了，术后好好护理了，不留疤痕也不是

没有可能。

如果在涂抹祛疤的药物时，感到不适，手术部位产生红肿的情况，要马上停止用药，可能是药物中有不适合自己的成分，可以咨询医生后换另一种祛疤的药物。

因此在双眼皮术后一定要注意护理哦，让双眼皮恢复得更好。希望大家都能拥有自己满意的双眼皮~

双眼皮疤痕贴有用吗

有用。因为贴双眼皮疤痕贴是一种改善双眼皮纹理的方法，可以让双眼皮更加对称、自然，修饰塑造双眼皮线条，有效遮盖双眼皮疤痕。使用双眼皮疤痕贴每天只需几分钟，易于操作，成本低，不需要手术，相对来说是一种较为简单又有效的方法。除了使用双眼皮疤痕贴外，还有一些其他方法可以改善双眼皮疤痕，比如激光去疤、射频去疤等。但这些方法需要专业的医疗机构和医生进行操作，成本也相对较高。所以，在确保安全的前提下，使用双眼皮疤痕贴是一种可行的选择。

全切双眼皮拆线后怎么护理不留疤

在拆线后就可以使用一些抗疤药物的涂抹，从而防止双眼皮的褶皱的刀口印记出现的过硬、明显的状况。最好再多做增大眼睛的动作，这样才利于肿胀自行消退。

怎么祛除双眼皮的疤痕？

双眼皮手术后留下疤痕是无法避免的，双眼皮手术看似简单，但个人体质、手术方法、缝合技术和术后护理等都影响着术后是否会形成疤痕增生。由于眼睑部位皮肤本来就较薄，且开眼角的切口无法像双眼皮一样隐藏在皱襞内，容易暴露。而切口痕迹在术后一至二个月内都可以看到，求美者能做的就是要有耐心，注意保养。

关于割双眼皮不留疤的方法到此分享完毕，希望能帮助到您。